

宁陵县供电公司雨中特巡 多举措确保电力持续可靠供应



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 张红梅
8月12日,受台风“利奇马”影响,宁陵县域持续出现短时强降水、大风等强对流天气,宁陵县供电公司组

织人员到变电站、重要线路沿线开展特巡,多举措确保电力持续可靠供应。

为应对“利奇马”台风天气,该公司紧密谋划,全面进入防汛抗灾备战状态,确保电网安全稳定运行。开展保电特巡,加强对输变电设备的巡视巡查,安排专人对易积水地段的箱变、环网柜、电缆沟等进行周密细致检查,提前消除隐患,确保设备安全运行;加强运行监测,合力安排运行方式,提前做好事故预想和事故处理预案,完善对突发事件的应急反应能力;同时,在微博、朋友圈发布雷雨天气防触电提醒等,多举措确保群众在恶劣天气下持续可靠用电。

释法析理把案结 高效执行解民忧

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 刘军

“真是太感谢您了!这是我七夕节最美好的礼物!这束玫瑰送给你们执行工作人员!”申请人陈某收到执行款后再三感谢,把准备好的玫瑰送到全体执行法官手中。8月7日下午3时许,商丘市睢阳区法院执行干警把20000元的执行款交给申请人陈某。

据悉,2017年9月13日,经睢阳区法院主持调解,陈某和吴某两人自愿达成离婚协议。孩子由陈某抚养,吴某每年向陈某给付抚养费8000元,每年分两次付清,每半年支付一次。

协议生效后,吴某拒不履行生效文书确定的法律义务,还以探视孩子为由到陈某家中无理取闹,多次与陈某家人发生冲突,给陈某家庭生活带来极大困扰和不便。无奈之下,陈某于2019年7月18日向睢阳区人民法院申请强制执行。

在执行中,执行法官通过申请人掌握了该案的来龙去脉和双方诉求,迅速理清思路,立即采取行动,多次到被执行人吴某家中做思想工作。执行法官把被执行人吴某及其父母叫到一起,把纠纷摆到台面上解决。一方面站在双方两个家庭和孩子健康成长的角

度上坦诚布公进行沟通,相互体谅各自的难处。针对被执行人探视孩子的诉求,通过跟申请人协调沟通,针对探望孩子的时间、地点达成共识,充分保障被执行人的探视权;另一方面,又严肃告知其拒不履行法律义务的严重后果。

经过执行法官释法析理,动之以情晓之以理,被执行人吴某消除了心中对立情绪,认清现实,不仅立马履行了执行款,还提前支付了半年的抚养费。在执行法官的全力斡旋下,长达两年之久的抚养费纠纷案顺利执结,矛盾得到妥善化解。

商丘市第一人民医院 举办“如何做好科主任”专题讲座



□东方今报·猛犸新闻见习
记者 邵显哲 通讯员 杨威

近日,北京大学教授、北京大学司法鉴定室主任、北京大学卫生法医学研究中心主任孙东东应邀到商丘市第一人民医院作了“如何做好科主任”的专题讲

座。院长韩传恩参加会议。讲座由副院长王雷主持。全院临床医技科室主任、护士长等200余人聆听了讲座。

孙东东教授在讲座中强调了科主任在医院管理中的重要地位,就如何加

强科主任管理,发挥科主任在医院管理中的重要作用等发表了独到的见解。孙东东教授指出,科主任是科室医疗行为的第一责任人,要围绕加强科室医疗质量管理、医德医风教育、文化和团队建设等主要问题履职尽责,发挥重要作用。

副院长王雷在总结讲话中对孙东东教授应邀到商丘市第一人民医院作专题讲座表示了由衷的感谢。希望各科室要认真学习、领会孙东东教授的讲座内容,结合本科室工作实际,切实抓好各项医疗核心制度的落实,不断提高医疗质量和服务水平,为促进医院健康发展贡献力量。

商丘市长征人民医院开展义诊活动

□东方今报·猛犸新闻见习
记者 邵显哲

日前,商丘市长征人民医院南丁格尔志愿护理服务队队长靳凤云、妇产科护士长李春艳等一行5名志愿者,在梁园区廉政广场开展了世界母乳喂养周宣传义诊活动。为了确保此次活动顺利进行,医院进行了精心的准备,制作了母乳喂养宣传手册、宣传彩页、宣传海报和宣传标语。

活动现场,志愿者为大家测量血压,为前来咨询的孕产妇及家属答疑解惑,耐心细致地为她们就孕期保

健、母乳喂养、儿童营养、产后康复等方面的问题进行健康指导,帮助大家更好地了解母乳喂养知识和技巧,同时,呼吁前来参加活动的适龄女性,坚持母乳喂养是对孩子最大的保护和关爱。活动现场共接受咨询人员40余人,现场发放宣传彩页及母乳喂养手册共计150余份。

通过此次宣传活动,不仅普及了母乳喂养知识和技巧,提高了公众对母乳喂养的认知,同时也为全社会营造共同支持母乳喂养的舆论和政策氛围起到了积极推动作用。

商丘市中医院妇产科开展 “助力父母,成功母乳喂养”活动



□东方今报·猛犸新闻见习
记者 邵显哲

日前,商丘市中医院妇产科开展世界母乳喂养周活动,今年的宣传主题是“助力父母,成功母乳喂养”。

此次活动强调在生命最初的1000天,应该以乳母和婴儿为核心,提高丈夫在母乳喂养中的角色重要性,调动全民支持母乳喂

养,关注母婴健康的意识。通过发放宣传彩页、公众号推送、现场讲课等方式向大家讲解母乳喂养的重要性,母乳喂养对妈妈和宝宝的好处,哺乳期饮食调护,母乳喂养的常见问题解答及注意事项,并在现场实操培训母乳喂养的正确姿势和方法、乳房按摩方法及新生儿护理常识。

农行商丘永城支行举行反洗钱岗位培训



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学

为进一步加强反洗钱工作,及时传导国内外反洗钱监管要求,加强员工教育,提高员工反洗钱责任意识,全面推动反洗钱工作深入开展,近日,农行商丘永城支行近日对网点内勤主任、大堂经理、城区客户经理组织反洗钱学习培训,与会

训和现场操作异议解答。通报了对各家金融机构反洗钱现场检查中存在的问题,包括内控制度建设及执行方面、客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存方面、大额交易和可疑交易报告等。

通过培训,强化了各单位反洗钱履约意识,正确认识了反洗钱形势变化,提升了员工反洗钱业务理论知识和实践技能,为严格落实反洗钱监管政策和新要求新举措奠定了基础。